

# 新闻南京

# Nanjing

民生为本 民利至上

详见 B6 版  
上坊孙吴墓  
冲击十大考古发现



## 医生的故事

### 每件展品 都是妙手仁心

昨天对外开放的还有鼓楼医院历史纪念馆。这里展示的不仅仅是“文物”、史料,更重要的是名医们的妙手仁心。创立人骑马出诊、美国医生记录南京大屠杀、现代神医的医术医德,这些无不让人动容。  
详见 B3 版



## 每件展品都是警察故事

雨花台公安分局有个“警察博物馆”。昨天,它吸引了首批参观者。清代的古桥钟、红色的五角星、老式的手摇电话、泛黄的牛皮纸笔记本、各式各样的徽章……几百件警察专用物品,每一件都能给你讲述一个警察故事。

警察的故事  
详见 B7 版

## 烧了

### 南湖一酒店 两层楼烧成废墟

昨晚9点半左右,南湖路5号附近的文景大酒店突发大火,烧了近1个小时,火势才被控制住。此时,两层楼的大酒店已经被烧成废墟。人员伤亡情况尚不清楚。  
详见 B4 版

## 淹了

### 水管爆裂 中央门闹“洪灾”

昨晚6点半左右,中央门立交桥下变成一片汪洋。原来,一个直径达一米的主供水管发生爆裂,整个城北地区用户或是停水,或是水压不足。据估计要到今天早晨才能抢修好。  
详见 B5 版

## 通了

### 地铁二号线 第一条隧道贯通

1月21日10:18,“开拓号”盾构机在向兴路站破土而出,标志着南京地铁二号线第一条区间隧道已经顺利贯通。另外5个区间预计今年底将全部贯通。  
详见 B3 版

## 活了

### 甘家大院 将全部复活

昨天,甘家大院从重重包围中完全解脱出来。拆迁过程中5幢老房子被保留下来重新焕发生机。预计到今年五一前,“99间半”也将完全复活。  
详见 B3 版

## 颐和路公馆区 不会灯红酒绿

规划方案近期公布,铁定不搞酒吧街

颐和路公馆区铁定不搞酒吧街。南京市规划局昨天的消息说,该地区12地块的功能定位基本敲定,规划方案将在近期与市民见面。

### 建设部督察组 一直“盯着”

2006年8月21日,南京市房产管理局的一纸拆迁公告引起全城关注:从9月5日起,颐和路第12地块将正式启动拆迁。而这也预示着,南京最大的民国公馆区将启动改造。

让不少专家学者和市民坐不住的是,此前的媒体宣传和招商资料中曾提出,这里将打造一个类似酒吧街的历史街区。这一地块的改造甚至引起了国家建设部的高度重视,并派出督察组协调工作。

### 东大南大专家全程监督

南京市规划局昨天的消息说,建设部督察组近日再次到现场检查了拆迁和规划状况。为了在开发的同时保护好这些民国建筑,相关部门从测绘认定,到拆

迁指导,以及保护规划方案设计各阶段,都邀请了南大、东大等资深专家教授参与,监督一举一动。

此外,规划部门还委托南京大学负责项目的规划设计。相关专家昨天透露说,目前设计方案还在推敲当中,但肯定不会再做“酒吧街”。

### 新定位让人耳目一新

记者昨天获悉,在“保护、修复、利用、提升”的前提下,颐和路公馆区12地块的最终功能已经敲定,主要包括设置重大历史事件的展览,提供中外交流的场所,举行重大新闻事件的发布,引进省市机关办事处以及国际知名企业办公总部等内容。

建设部督察组对此没有提出异议,督察组专家只是提醒说,颐和路公馆区的改造要利用好开敞空间,让更多的南京人感受公馆区的历史文脉。  
快报记者 尹海峡

## 涨得挺快

### 部分火车票价 高了一大截

2月3日之后,南京的部分列车票价将比现在高出一大截。不是说春运火车票不涨价吗?原来,这次是以“取消折扣价,恢复原价”的名义“暗涨”。就是说,以前买票可以打折,如今只是恢复原价而已。  
详见 B10 版

## 跑得飞快

### 子弹头列车 28日“起飞”

28日起,“子弹头”列车就要飞驰在沪宁杭“金三角”了,时速暂时控制在160公里。到4月18日铁路大提速实施时,南京到上海只要90分钟。票价目前还没定,应该不是很贵。  
详见 B2 版

## 爱没有距离, 家就在身边!

“我的e家”是中国电信面向家庭推出的客户品牌,致力为您的和家人提供最体贴的全方位信息呵护。它集中了电话、宽带、家庭无线上网(Wi-Fi)、小灵通、视频娱乐等丰富的通信信息应用,更提供专属优惠、优先服务、积分回馈等多种与众不同的尊贵享受。

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost  
江苏省电信有限公司南京分公司  
客户服务热线 10000